

2025年8月8日

各 位

会 社 名 ラクサス・テクノロジーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 高橋 啓介 (コード番号:288A 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 中尾 聡志 (TEL 082-236-3801)

### ワールドグループ×ラクサス共同開発『バッグシェア by WORLD』8月20日(水)スタートのお知らせ

当社は、ワールドグループで EC 事業を担う株式会社ファッション・コ・ラボと共同で、ShaaS (Sharing as a Service) モデルの第一弾となるバッグシェアアプリ「バッグシェア by WORLD」を開発しました。本サービスは、2025 年 8 月 20 日 (水) より、ワールドグループの直営通販サイト「ワールド オンラインストア」にてスタートします。

なお、本件による当社業績への影響は軽微と見込んでおります。 詳細につきましては、添付のプレスリリースをご参照ください。

以上

# ShaaS 第一弾、ついに始動!ワールドグループ×ラクサス共同開発 『バッグシェア by WORLD』8月20日(水)スタート



当社は、ワールドグループで EC 事業を担う株式会社ファッション・コ・ラボ(本社:東京都港区、代表取締役社長:小川 潮、以下「ファッション・コ・ラボ社」)と共同で、ShaaS(Sharing as a Service)モデルの第一弾となるバッグシェアアプリ「バッグシェア by WORLD」を開発しました。本サービスは、2025 年 8 月 20 日(水)より、ワールドグループの直営通販サイト「ワールド オンラインストア」にてスタートします。

## バッグを"気分で着替える"新サービスが誕生

「バッグシェア by WORLD」は、**"気分で選ぶ、私らしい主役バッグ"**をコンセプトにした、ワールド版のブランドバッグシェアサービスです。月額制で、エルメス・ヴィトン・シャネルなど 60 ブランドのバッグが揃っており、自由にバッグを選び、季節やコーディネートに合わせて楽しめます。

今回のワールドグループのファッション・コ・ラボ社との協業は、当社が推進する ShaaS (Sharing as a Service) のアプリサービスの第一弾となります。私たちは、この提携をプロトタイプとして、そこで得られる知見や運用ノウハウを最大限に活用し、他の企業や業界へも当社のシェアリングサービス機能を展開していくことで、ShaaS 事業を本格的に拡大させていきます。

「バッグシェア by WORLD」は、ブランドバッグをより身近に、そして自分らしく楽しみたいと願うユーザーに、ファッション性と利便性を両立させた新しい体験を提供します。

なお、「ワールド プレミアムクラブ」では、会員期間中、継続でご利用いただくと、<u>毎月のご利用ごとに1,000 ポイントをプレゼント</u>いたします。貯まったポイントは、ワールド オンラインストアや全国のワールドグループ店舗でご利用いただけます。ファッション好きの方やワールドファンの皆様にとって、見逃せないお得な会員特典です。

サービス URL: https://store.world.co.jp/bagshare/

#### ワールドグループ(ファッション・コ・ラボ社)とラクサスのコラボで新体験

ワールドグループの一員として、ファッション・コ・ラボ社は、長年のアパレル業界での豊富な知見と強固な顧客基盤を活かし、幅広いファッションを通じてお客様のライフスタイルを豊かにしてきました。

一方、当社は、国内最大級のブランドバッグシェアリングサービス「Laxus (ラクサス)」を運営し、「所有しない」という新しい選択肢を提供することで、ファッションの楽しみ方を革新してきました。

今回の協業は、両社の強みを融合させお客様に「常に新しいファッションを気軽に楽しむ」という体験を 提供すると同時に「環境負荷の低減」というサステナビリティの視点からも貢献するものです。

### 選ぶ自由と、環境にやさしい選択を両立する仕組み

「バッグシェア by WORLD」は、お客様がその日の気分や TPO に合わせて、様々なブランドバッグを自由に選べるサービスです。これにより、トレンドに合わせたバッグを気軽に試したり、これまで手に取る機会のなかったハイブランドのバッグを体験したりと、ファッションの楽しみ方が大きく広がります。洋服を選ぶようにバッグも気分で着替える、新しいファッション体験を提供します。

一つのバッグを複数のユーザーでシェアするこの仕組みは、「ファッションアイテムの循環利用」を実現します。これにより、アイテムの廃棄や過剰生産を抑制し、環境負荷の低減に貢献します。私たちは、このシェアリングサービスが、お客様にとって「お気に入りのバッグを長く大切に使い続ける」ことだけでなく、「バッグをシェアして楽しむ」ことも、サステナブルな選択肢の一つとして定着していくことを目指します。

## シェアリングの可能性を、もっと多くの人へ

本サービスを通じて、両社はお客様のファッションライフを豊かにするだけでなく、持続可能な社会の実現にも貢献してまいります。

当社は、今回の「バッグシェア by WORLD」を ShaaS 事業の第一歩と位置付け、今後も様々な企業との連携を積極的に進めていきます。これにより、ファッション業界全体で「所有しない」という選択肢を広げ、ファッションの多様性とサステナブルな消費行動が両立する新しいエコシステムの構築を目指します。

ワールドグループのファッション・コ・ラボ社は、お客様のファッションに対するニーズが多様化する中で、本サービスを新たな顧客接点として捉え、ブランドバッグのシェアリングという新しい体験を提供していきます。お客様の声をサービスに反映させながら、ファッションの楽しさと利便性を追求し、サービスの拡充に努めてまいります。

両社は、今後も連携を強化し、お客様に喜んでいただけるサービスを追求していく所存です。

#### 【ファッション・コ・ラボ会社概要】

株式会社ファッション・コ・ラボ

代表者:代表取締役社長 小川 潮

所在地:東京都港区北青山3-5-12 青山クリスタルビル3階

事業内容: EC・在庫・BI システムの提供 (EC サイトの構築・運営サービス/EC・店舗統合物流の構築・運

営サービス/EC・店舗への在庫配分システム/販売系・商品系 BI 分析ツールの提供)

株主:株式会社ワールド(100%) URL:https://fashion-co-lab.jp/